

## Utry - Prezervál

---

**Feladó:** Utryné Lívia [utryne.livia@gmail.com]  
**Küldve:** 2012. május 3. 20:52  
**Címzett:** 'Utry - Prezervál'; 'Utry Oszkár'  
**Tárgy:** FW: [Biztosítási Szemle] heti hírlevél - 2012.05.03

---

**From:** info@biztositasiszemle.hu [mailto:info@biztositasiszemle.hu]  
**Sent:** Thursday, May 03, 2012 1:03 PM  
**To:** utryne.livia@gmail.com  
**Subject:** [Biztosítási Szemle] heti hírlevél - 2012.05.03



---

Biztosítási Szemle Hírlevél 2012.05.03 | [www.biztositasiszemle.hu](http://www.biztositasiszemle.hu)

## Nemzetközi hírek

### Milliók fontolgatják biztosítási csalás elkövetését

A válság sújtotta brit lakosság körében minden tízedik – mintegy 4,3 millió személy – elképzelhetőnek tartaná hamis lakásbiztosítási kárigényt nyújtson be, legalábbis ez derült ki egy friss felmérésből. [tovább...](#)

### Hat százalékkal növelte díjbevételét a Generali

Előzetes adatok szerint mintegy 6,1%-kal növelte díjbevételét az idei első negyedévben a Generali biztosító, így 19,8 milliárd euróra hízott, köszönhetően a nem-életbiztosítási ágazat különösen jó teljesítményének – ha el a csoport éves közgyűlésén. [tovább...](#)

### Retteghetnek a londoniak: ők fizethetnek a terrortámadásokért?

A terrortámadásokhoz kapcsolódó vagyoni károk fedezetével foglalkozó Pool Re, a brit állam által támogatott viszontbiztosító mintegy 4,5 milliárd fontnyi vagyoni kárig vállal fedezetet az Olimpiai Játékok ideje alatt. Az e összeg az adófizetőket terhelheti. [tovább...](#)

### Megnyitotta kapuit Kína a külföldi biztosítók előtt!

Azonnali hatállyal megnyitja gépjármű-felelősségbiztosítási piacát Kína a külföldi biztosítók előtt. [tovább...](#)

### Fúzióval jött létre a piacvezető biztosító

Összeolvadt a Román Kereskedelmi Bank (BCR) biztosítója, a BCR Asigurări az Omniasiggal: a fúzió nyomá piacvezető vállalat jött létre, amely megőrzi az Omniasig nevét és emblémáját – írja a manna.ro. [tovább...](#)

### Lecsapott az élelmiszerfelügyeleti hatóság: bezáratták a Coca-Cola gyárat

Ideiglenesen bezárattott egy Coca-Cola gyárat az élelmiszerfelügyeleti hatóság Észak-Kínában, miután az üzi februári gyártású termékeiben klórt találtak – idézi a Sanhszi tartományi hatóság hétfévi közleményét az MTI. [tovább...](#)

### Háborognak az európai biztosítók!

Az Európai Unió további hat hónappal meg kívánja hosszabbítani a tagországoknak kitűzött határidőt, ameddig biztosítókra vonatkozó új, szigorú tőkekövetelményeket saját nemzeti jogrendszerükbe át kell ültetniük. A bizt háborognak a döntés miatt, mivel így kevesebb idejük lesz a szabályok végleges változatához alkalmazkodni Reuters. [tovább...](#)

### A fenntartható vállalatok élsorában az ING

Az ING Csoport tegnap tette közzé 2011-es Fenntarthatósági Jelentését, „ING a társadalomban” címmel. [to](#)

### **A nők tényleg okosabban választanak autót, mint a férfiak?**

Egy nemrégiben készült, használtautó-vásárlási szokásokat vizsgáló felmérés szerint a nők alaposabb mérleget végeznek, keményebb kérdéseket tesznek fel, és nagyobb valószínűséggel nézetik meg egy szerelővel a kis: használt autót, mint a férfiak. [tovább...](#)

### **A biztosítókra is hatással lehetnek az európai pereskedések!**

A helyi jogszabályok Európai Unió és nemzetközi jogszabályokkal történő harmonizációja kihívások elé állítja régió biztosítóit – állítja elemzésében a Guy Carpenter. [tovább...](#)

---

## **Hazai hírek**

### **Fokozottabb figyelmet igényel a zökkenőmentes kárrendezés**

A gépjármű-biztosítások területén lezajlott nagymértékű díjcsökkenés hatása az alkuszok tapasztalatai szerint utóbbi időkben érezhető hatással volt a kárrendezési folyamatokra is. Ma már egyetlen biztosító sem engedheti magának, hogy ne szűrje ki a visszaélésre gyanút adó káreseteket, ami a kárrendezést összességében a kor szigorúbbá és sok esetben nehezebbé tette. Az ügyfelek észrevételei alapján a Független Biztosítási Alku Magyarországi Szövetségének (FBAMSZ) az alábbiakban összefoglalja, hogy mire érdemes odafigyelni, hogy kárrendezés során gördülékenyen, probléma nélkül jussunk hozzá a nekünk járó biztosítási összeghez. [tovább...](#)

### **Saját terveit, és a piac fölött nőtt a Posta Biztosító**

Miközben a biztosítási piac összesített díjbevétele egyelőre nem éri el megint a válság előtti szintet, addig a Független Biztosító (a Magyar Posta Életbiztosító Zrt. és a Magyar Posta Biztosító Zrt.) a piacot és saját terveit is meghaladta mértékben növekedett 2011-ben – derül ki a PSZÁF statisztikáiból. [tovább...](#)

### **Mennyiből élnek az egyetemisták havonta?**

Az egyetemisták nem foglalkoznak túl sokat pénzügyeikkel, és viszonylag kevésbé nevezhetőek tudatos fogyasztóknak, azonban mindenkinek forintszámlája és bankkártyája. A többség körülbelül 66 ezer forinttal gazdálkodhat havonta – írja tegnapi cikkében a Napi.hu. [tovább...](#)

### **Figyelem: így változhat a szlovákrendszám-jogszabály!**

Elkészült a külföldi rendszámmal futó autók magyarországi, magyar állampolgár általi használatát szankcionáló jogszabály módosításának tervezete - értesült a Vezess.hu. [tovább...](#)

### **Nem gondoljuk kockázatosnak az egynapos kiutazásokat**

Bár az utasbiztosítások tavalyi díjbevétele 6,3 százalékos növekedést mutat, a változás azonban nemigen jelöl a lakosság öngondoskodási hajlamának javulását. Továbbra is csupán a külföldre utazók harmada köt elindulási utasbiztosítást. A kiutazások kétharmadát adó, egynapos utak kockázatait pedig nagyon ritkán fedezik biztosítók – hívja fel a figyelmet a Magyar Biztosítók Szövetsége (MABISZ). [tovább...](#)

### **Mely országban a legmagasabbak a bérterhek? Hazánk is dobogós!**

Az OECD-n belül mindössze két országban sújtják magasabb adó- és járulékterhekkel a bért, mint Magyarországon – derül ki a szervezet 2011-re vonatkozó tanulmányából. Nálunk egy gyermektelen munkavállaló esetében a bér 49,4 százalékát emésztí fel az adó és a szociális biztosítás. [tovább...](#)

### **Térképen a budapesti autólopások: kiderült, melyik kerület a legveszélyesebb!**

Az OtthonTérképet egy újabb, bűnözési térképpel bővítette az FHB. A lakásbetörések megoszlása mellett immár a budapesti autólopások megoszlását kerületi szinten bemutató térkép is elérhető a [www.otthonterkep.hu](http://www.otthonterkep.hu) honlapon. [tovább...](#)

### **Elfogytak az elsősegélydobozok, türelmi időt adott a rendőrség**

A járművezetőknek nem árt tudniuk, hogy a KRESZ szerint az elsősegélydobozokban lévő felszerelések egy-egy elemének szavatosságát is számon kérheti a hatóság – közölte a A D.A.S. JogSzerviz szakértője az Origoval. [tovább...](#)

### **Viszik a pénzt a bankok hazánkból - leépít az MKB is**

Eladja romániai leányvállalatát, bezár nyolc magyarországi bankfiókot, és elbocsát 165 dolgozót az MKB Bank.

kétéves költségcsökkentési program keretében – tájékoztatott az MTI. Eközben az MNB szerint esélyes, hogy drasztikus hitelszűke áll elő, amikor már a prosperáló vállalatok sem kapnak hitelt, ezt pedig az egész magyar gazdaság megérzi. [tovább...](#)

---

## Elemzések, publikációk



### **A biztosítók megrendszabályozásának is az ügyfelek isszák me levét?**

Az Economist Intelligence Unit legfrissebb kutatásában azt vizsgálja, hogy az új tőke megfelelési szabályok miként befolyásolják a biztosítók társadalomban betöltött szerepét. A világ egyik legnagyobb vagyongazdálkodó cége, a BNY Mellon által támogatott kutatás alaposabban körüljárja a tőkeallokálásban várható változásokat, amelyre szakértők szerint a Szolvencia II egyfajta mellékhatásaként számítani lehet. [tovább...](#)



### **4 milliárdot költenek Európában bankkártyás biztosításokra!**

A bankkártyához kötött biztosítás és asszisztencia szolgáltatások piaca 4 milliárd euróra rúg Európában. [tovább...](#)



### **A biztosítók életébe is benyomul a Facebook**

A Facebook, vagy a Twitter tagadhatatlanul megváltoztatták az emberek kommunikációját globális szinten. A Web 2.0 és a social internet most épp a biztosítók felé törik útjukat, megváltoztatva az alkalmazottak egymással, illetve harmadikkal folytatott kommunikációját. A különböző kemény eredménymutatókon túlélésük érdekében a biztosítók is kezdenek ezen koncepciók felé fordulni, hogy életet lehessen belső működési folyamataikba. [tovább...](#)

---

Ezt a hírlevelet Ön azért kapta, mert az **Biztosítási Szemle** (<http://www.biztositasiszemle.hu>) site-on feliratkozott a hírlevél szolgáltatásra. Ezen hírlevél hetente egy alkalommal jelenik meg. Kérjük, erre a levélre ne válaszoljon.  
Leiratkozás: <http://www.biztositasiszemle.hu/unsubscribe.php?e=2d71ab7e3bf941eca996c4ecb2524df4>